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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАЛУЧЕННЯ ПРИВАТНОГО КАПІТАЛУ У 

РОЗВИТОК ЕКСПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ УКРАЇНИ 

 

В умовах зміцнення економічної взаємодії між країнами з’явилась 

необхідність у досягненні глобальних цілей в царині інтернаціоналізації 

виробництва. Для цього необхідно сфокусуватись на розвитку існуючих і 

набутті нових світогосподарських зв’язків на засадах економічної 

доцільності та національних пріоритетів. Досягнення таких цілей на даному 

етапі розвитку економіки України потребує залучення приватних інвестицій 

у розвиток виробництв, які мають можливості трансграничної співпраці. 

Наразі, в Україні поки ще не сформовано послідовної стратегії 

розбудови транскордонного співробітництва на умовах партнерства з 

приватними інвесторами. При цьому, кількість науково обґрунтованих 

практичних рекомендацій щодо посилення стимулювання та регулювання 

інвестиційної діяльності в контексті залучення приватного капіталу у 

розвиток експортної діяльності транскордонних регіонів України є низькою, 

що є наслідком незначної кількості наукових робіт за темою. 

Базуючись на результатах дослідження було виявлено, що товарна 

структура експорту має досить обмежену галузеву диверсифікацію; при 

позитивній тенденції обсягів експорту важко стверджувати про високу 

інтенсивність експортної діяльності високотехнологічних підприємств; 

враховуючи, що товарна структура експорту має незначну додану вартість, 

доцільно прогнозувати, що ці сфери діяльності не є достатньо привабливими 

для залучення приватного капіталу. 

Також сформовано перелік найбільш перспективних напрямків у сфері 

приватного інвестування та надано рекомендації щодо подальшого 

збільшення якісних і кількісних показників трансграничної співпраці. 

Для досягнення зазначених цілей рекомендовано рухатися у напрямку 

спрощення проведення експортно-імпортних операцій, імплементувати 

Угоди про вдосконалення умов торгівлі у сфері трансграничної співпраці, 

спрямувати приватні інвестиції на прикордонне співробітництво з місцевими 

громадами Польщі, Угорщини та Словаччини, з якими укладені відповідні 

угоди. 
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